MpumepHble 3agaHUA KOHTPOIbHOMK paboTtbl N2 3
OnpepaeneHHbliA UHTErpan U ero NPUIOXKeEHUA

1. BbluNCANTb UHTErpasbl:
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(ucnonb3oBaHWe TabaMUblI OCHOBHbIX MHTErpanos, ¢dopmynbl HbtoToHa-/leibHMLa,
npaBuaa MHTErPUPOBaHMA MO HacTAM, NPUEMa 3aMeHbl NEPEMEHHON, NpUema pas-
NIOXEHUA NOAbLIHTErPaNbHOrO BbipaxeHus (4po6HO-paLMOHaibHOE BbipaXKeHue) Ha
npocrenwne apobu)

2. Bbl4MCNUTb HECOBCTBEHHbIE VIHTerpaan (Mnn ycTaHOBUTL MX pac-
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XOAMMOCTb): 1)I
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3. Bbl4MCAUTb NAOWAAM GUTYp, OFPAHUYEHHDBIX TMHUAMM:

X
1 = , V=X, X=-2;
) y= 3 y

2) x= ( ~-1)? x=y’-4y+3.
4. BbluMcanTb AANHY gy Kpueon y =Incosx, 0<x <74,

5. HaitT ob6bem Tena, obpasoBaHHOro BpalieHMem BOKpyr ocn OX
burypbl, orpaHNUYEHHOM NMHUAMM:
y=(x-1)%, x=0, x=2, y=0.
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S=In27-In125+4

2) f(y)=4-(y-17°,

g(y)=y*—4y+3,

S =[(f(y)-g(y)dx=9

4. In(x/3+2). 5. V=2



